

K Hemy Boðaparnuminka a crabe,
Hnemuejuñin jo camoro aja,
Bocumejuñin k upetoyi Locoñuñio,
Copañarin Oty! Tri ojikerca
B topofein hejoreareckon miton
N hanun teria nucjeriemup
Ce, aciuñ Bon Rocchim /æphem.
Bejinkum nogejhim /æphem.
N hohb hoþin cret oapate:
Oh Beþoio jorinht bco Illeþkoraþ,
Xbaria Tege, Locoñuñin Bokæ,
Tbma aja ero he cokpoer.
Pokjehomy Lleþon Lleþenctorh,
C Otuñom ni Cariþin Bokpym Llyxom
Bo Berek Berek hañemejhoo!

Llapeñcote joho Leñape, —
Heþtor Hejomy Jþephon Jþebi, —
Lloññyber c Bejinkoi Crabon
Heñ Bør upþebiræt, kar a xpañel
Bjincarot shameha nogejho, —
Ho Jeþeba 3arropai he naiñ;
Ce, qþero hañorjinhonç Jþebi,
N juijion Jþebnayero qþera.
Cojejaloxic Illoñino Cjoro
Ho Beahpen Llyxa Cjatoro
He mykercim mitoterm xotephem,
Vapeb Bon Boketþebhpin oþpas.
Llyctb mnp ñamyntca oujuyhpiñ,
Pokejehppin ot Jþebi Llapeñcoton;
Lþajin, Hcrysintehn hapoðior,

* * *



Братья и сёстры!

Вновь с нами этот удивительный праздник — Рождество нашего Спасителя Иисуса Христа! День, в который мы встречаем Младенца—Бога. Прошли столетия, а этот праздник, несмотря ни на какие повороты истории, вновь объединяет нас общей великой радостью.

Мир полон суеты. В погоне за личными и общественными достижениями человек зачастую забывает, что же значит жить. Жизнь становится лишь чередой больших и маленьких материальных достижений и болезненных падений, погоней за иллюзорным счастьем. И зачастую только в такой день, как Рождество Христово, мир ненадолго останавливается. Затихает человеческая гонка...

Душа проникается Рождественской радостью, и мы невольно задаёмся вопросом — в чем же смысл этого праздника, почему же он так нам необходим и почему мы радуемся?

Этот великий день, прежде всего, напоминает нам о Боге. Восстановливает в нас веру и знание, что Бог — это реальность нашей жизни. Он любит каждого из нас. Ради нас Христос Бог приходит в этот мир в человеческом облике, рождаясь как обычный человек. В Иисусе Христе совершилось то единение Бога и Человека, для которого были созданы мир и сам человек. Христос приходит, чтобы показать нам путь к Богу Отцу. И каждый может пойти этим путём. Нужно только захотеть.

Праздник Рождества напоминает нам и о нас самих. Он призывает обратиться к своему внутреннему миру — душе. Он показывает нам, какими хорошими мы можем быть. На иконе Рождества Христос навсегда запечатлен как Младенец. Вспомним Его слова: «истинно говорю вам, если не обратитесь и не будете как дети, не войдете в Царство Небесное» (Матф. 18:3). Через Своё Рождение Господь призывает нас быть чистыми, как дети, верить так, как верит ребенок. Ребёнок — это всегда радость, всегда счастье, всегда красота. И Христос через Свой младенческий образ предлагает нам внутренне вернуться к детскому всецелому доверию, к простоте и доброте.

Этот праздник вселяет в нас надежду на то, что ещё не всё потеряно. Что наша связь с Богом не утеряна окончательно. Как бы ни складывалась наша жизнь, мы должны знать, что Господь нас ждёт. Все те дары, которые в наш мир принесло Его рождение сотни лет назад, и сейчас доступны нам. Счастье, которое может быть настоящим только с Богом, и сегодня достижимо. Христос говорит: «будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный» (Матф. 5:48). Соединив в Себе Человека и Бога, Он Сам показал нам, что такое совершенство возможно.

Не будем забывать какое великое значение для всех нас имеет пришествие в Мир Христа Спасителя. Дай Бог, чтобы, возводя свой взор к изображению Рождества Христова, видя Святое Семейство, мы сами становились частью этой Семьи. Дай Бог, чтобы этот праздник объединял нас друг с другом, возрождая в каждом детскую чистоту и детскую веру.

Да дарует Новорожденный Спаситель
всем почитающим Его
истинное счастье!
С Рождеством!!!